

市区一小区业主乱扔垃圾被立案调查

市综合行政执法局:罚款100元,将加大对乱倒垃圾等不文明行为的查处

阅读提示

通过行政处罚手段,发挥法律的指引教化作用,提升广大市民的文明意识,向不文明行为坚决说“不”。接下来,市综合行政执法局将继续加大对乱倒垃圾案件的查处,并依法从重处罚。

□ 记者 麻东君 通讯员 邹丽

本报讯“你好,你乱倒垃圾,违反了《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》,我们予以立案调查,并对你处以罚款100元。”日前,莲都区山水桂花苑小区一业主王某因为乱倒垃圾受到相应的处罚。

5月31日,市综合行政执法局接群众举报,莲都区山水桂花苑小区内业主乱倒垃圾,万象街道执法队立即组织人员到达现场。经在场的物业保安介绍,该事件发生在当天上午7时许,小区内的垃圾分类管理员反映有人将垃圾扔到垃圾房旁就走了,扔的时候还扔到管理员的身上。

执法队员一边到物业监控室调取当时的监控,一边联系垃圾管理员过来了解情况。通过监控查看和对管理员的询问,初步确定了涉事当事人的身份。6月1日上午7点,万象执法队联系街道、社区、环卫、物业和小区业主委员会一起到小区

物业对当事人王某的身份进行确认,并由业主委员会通知其到场。

在现场,王某承认5月31日上午确有乱倒垃圾的行为。鉴于王某积极配合调查处理,对于将垃圾扔到管理员身上的行为向对方进行了赔礼道歉。万象街道执法队针对当事人王某乱倒垃圾的行为,依据《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》予以立案调查,拟处以罚款100元。

万象执法队相关负责人表示,通过行政处罚手段,发挥法律的指引教化作用,提升广大市民的文明意识,向不文明行为坚决说“不”,引导市民在日常生活中形成垃圾入桶、垃圾分类的文明习惯。接下来,市综合行政执法局将继续加大对乱倒垃圾案件的查处,并依法从重处罚。

市民要自觉遵守城市管理法律法规,从自身做起,杜绝乱倒垃圾等不文明行为,爱护城市的市容环境卫生,共同维护整洁有序、舒适美丽的家园。

市区丽阳街上三棵行道树惨遭“毒手”

执法部门介入调查:系附近商户所为



□ 记者 麻东君 文/图

本报讯“丽阳街上有3棵行道树被人随意砍了枝条,希望晚报记者帮忙曝光。”昨日下午,记者接到市民丁先生报料称,丽阳街上有人随意砍伐路边的行道树,不少直径四五厘米的枝条被直接砍断。

根据丁先生反映的情况,记者来到现场,发现惨遭“毒手”的3棵行道树位于市区丽阳街丽阳门公园附近。砍断的枝条已经被清理干净,与路边其他整齐划一、枝繁叶茂的行道树相比,这3棵行道树的枝条明显少了。丁先生说,从行道树受损的部位来看,很可能是附近商户觉得这几棵行道树遮挡了窗户,影响采光。

随后,记者将该情况反映给了丽水

市综合行政执法局白云执法队。

“这3棵行道树系附近商户所为。”白云执法队市容中队队长王林水介绍,经对涉事商户包某调查,包某承认这3棵行道树是他让人砍伐的,原因是行道树长得过于茂密,影响到其东面窗户的采光。

根据《浙江省城市绿化管理办法》相关条例规定,破坏绿化,执法部门责令限期改正、恢复原状;依法承担赔偿责任,并可处以100元以上1000元以下罚款。

目前,市园林部门也正对包某的行为是否构成立案处罚条件进行认定。

晚报提醒,花草树木让城市更美观,空气更清新。它们从栽种到成活,都需要投入大量的人力和物力,希望市民都能自觉爱护它们。

相关链接

下列影响环境卫生的行为将被处罚

《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》第二十二条禁止下列影响公共场所环境卫生的行为:

- (一)随地吐痰、便溺;
- (二)乱扔果皮、纸屑、烟蒂、饮料罐、口香糖、塑料袋等废弃物;
- (三)不及时清除所饲养动物排放的粪便;
- (四)乱倒垃圾、污水、油污、粪便,乱扔动物尸体;
- (五)将责任区内的垃圾等废弃物清扫或者堆放至公共场所;
- (六)在露天场所和垃圾收集容器内焚烧树叶、秸秆、塑料制品、垃圾或者其他废弃物;
- (七)法律、法规规定的其他影响城市环境卫生的行为。

违反前款第一项、第二项、第三项规定的,处五十元的罚款;违反前款第四项、第五项规定的,处五十元以上二百元以下的罚款。

推销员到办公室推销海鲜 市民买回家发现品质不好

市场监管部门:不要轻易相信上门推销的产品,尤其是食品

□ 记者 刘烨恒

本报讯“推销员过来推销海鲜,我买回家烧好后发现品质很差!”近日,晚报接到了市民占女士的来电,她介绍了自己和同事在办公室购买海鲜的经历。

占女士在市区某单位上班,前些日子,她和同事在办公室里碰上了前来推销冰冻海鲜的推销员。占女士说,这位推销员说这批冰冻海鲜原本是为食堂供的货,由于货量估计错误,多出来一部分产品。

占女士相信了推销员的说辞,购买了一些冰冻的螃蟹和皮皮虾。“梭子蟹差不多25元一只,再加上皮皮虾,一共花了200多块钱。”占女士说,这些海鲜并不便宜。

“回家烧好后,我才发现这些海

鲜品质不太好。”占女士说,烧好后的梭子蟹有肉,但吃起来感觉不太新鲜,皮皮虾则只剩下空壳,“每只皮皮虾里的肉还不到一筷子那么多。”

记者在占女士拍摄的照片里看到,她购买的冰冻螃蟹腹部略有发黑,冰冻皮皮虾则全部冻结在了一起。此外,装海鲜的盒子上只写了“皮皮虾”等字样,并没有生产厂家、生产日期等信息。

“冷冻海产品的储存条件一般都是-18℃以下,非冷链条件很难保证运输过程和销售过程的储存温度的,不建议消费者购买。”市场监管部门提醒,不要轻易相信上门推销的产品,尤其是食品。如遇到相关情况,可以拨打12345向市场监管部门进行举报。

人保财险松阳支公司

预赔付20万 助力农村道路恢复畅通

5月28日,人保财险松阳支公司将20万元预付赔款送到松阳县公路管理局负责人手中,为5月20日因暴雨引发山体突发性大滑坡而毁损的竹源乡农村公路提供支持,确保尽快恢复正常通行。

据悉,今年汛期,受暴雨、滑坡等自然灾害影响,松阳县农村公路一个月内连发两起重大塌方,导致较大路产损失。接报案后,丽水市分公司高度重视,立即成立应急工作小组,抽调市公司理赔中心相关工作人员赴松阳指导保险理赔工作,并及时启动了重大案件预付赔款程序。

在预赔付仪式上,松阳县公路管理



局相关负责人对分公司的服务表示由衷感谢,并称赞人民保险充分发挥了社会“稳定器”的作用,是国家经济发展与人民生活的坚强后盾。

(陈楠)